nieuwsbericht
Hellevoetsluis, 10 september 2010

Aan de donateurs en vrienden van het kinderhuis: Crèche de l’ Espoir in Marrakech
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In mei tot half juni waren we in Marrakech en zijn natuurlijk een aantal keren naar het kinderhuis geweest, helpen met flesjes geven, spelen en knuffelen met de kinderen. Alle kinderen zijn blij met een beetje extra aandacht. Het is heel fijn om te zien hoe goed het met de baby’s gaat, ze groeien, lachen en eten goed. Op dit moment zijn er veel kleine baby’s, omdat voor alle grotere kinderen de adoptieprocedure was afgerond en die kinderen naar hun adoptieouders zijn gegaan. Totaal zijn er 32 kinderen. Hier het voortgangsverslag over de crèche.
In zo’n paar weken hoor ik zulke leuke en hartverscheurende verhalen. Een paar voorbeelden:
- Een ouderpaar kreeg een jongentje mee naar huis dat heel dik bevriend was met een ander jongentje. Beide kinderen aten heel slecht, moesten veel huilen en misten elkaar. Deze ouders hebben toen besloten ook het andere jongentje te adopteren en de rechter vond het goed. De vreugde van die kinderen toen ze elkaar weer zagen en bij elkaar mochten blijven was fantastisch.

- Het meisje op de foto boven heeft een moeder in een psychiatrische inrichting en een vader die dak- en werkloos is. Zij kunnen dus niet voor hun kind zorgen. Na vanaf de geboorte in het kinderhuis te zijn geweest gaat ze binnenkort naar een SOS-dorp in de buurt, dat al meer grotere kinderen uit het kinderhuis heeft opgenomen. 

- Een jongetje in de box (foto boven) is in een taxi achtergelaten en toen opgenomen in dit kinderhuis. De politie blijft op zoek naar zijn familie, maar die is nog niet gevonden. Tot de moeder afstand doet is er geen mogelijkheid voor adoptie.

- Een meisje vierde haar eerste verjaardag en de adoptiemoeder kwam met een taart en andere lekkere dingen om er een echt feest van te maken. 

- De te vroeg geboren baby uit de vorige nieuwsbrief is een wolk van een jongen geworden en gelukkig gaat het prima met hem.

- Een jongentje met een ernstige hartafwijking waarvoor geen behandeling mogelijk was, is overleden. Verzorgsters en staf zijn altijd erg verdrietig als zoiets gebeurt. 
Voor de drie gehandicapte meisjes is er nog geen andere  oplossing dan de crèche en zij worden daar gelukkig goed verzorgd.
Het spastische meisje Nadia ontwikkelt zich wel, maar er is te weinig gerichte hulp om grote vooruitgang te boeken. Het meisje Aïcha, met het syndroom van Down en een groeistoornis is gelukkig goed gegroeid en reageert op haar omgeving. Met het meisje met een waterhoofd Nora, dat al twee keer geopereerd is, gaat het niet echt beter. De operaties helpen niet voldoende om de vochtophoping en –vorming te reguleren.  
Er zijn steeds  veel inkomsten nodig voor de verzorging, onderhoud en vernieuwing. Zo is de badkamer onlangs verbouwd en noodzakelijk aangepast voor de gehandicapte kinderen. U ziet een foto hiervan. 

Al het geld dat u geeft en andere giften komen direct ten goede aan de kinderen. Nog steeds zijn bestuur, kinderartsen en administratie allemaal vrijwilligers die veel tijd en geld aan de crèche geven. De maatschappelijk werkster die de adopties met de rechtbank regelt wordt betaald door het Ministerie van Justitie. Sinds kort geeft de gemeente Marrakech een kleine subsidie.

Alleen de verzorgsters van de kinderen die 24 uur in wisselende samenstelling aanwezig zijn krijgen salaris.

Op de foto’s kunt u zien hoe het met de kinderen gaat. 

De nieuwsbrief komt wel laat, maar niet minder gemeend. Vóór het eind van het jaar kunt u de volgende nieuwsbrief verwachten omdat we eind september weer naar Marrakech vertrekken en natuurlijk weer naar het kinderhuis gaan.

Nogmaals enorm bedankt voor uw gift namens de kinderen van de crèche en alle goeds gewenst,

Tineke Brinkman
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U kunt de crèche blijven steunen, zowel met éénmalige giften als met een maandelijkse bijdrage:
J. Kabbaj – Brinkman, Hellevoetsluis

Inzake Crèche de l’Espoir Marrakech

Bankrekeningnummer: 52.35.03.709.
