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Hellevoetsluis, 13 oktober 2009-10-13

Aan de gulle gevers voor het kinderhuis: Crèche de l’ Espoir in Marrakech

Graag wil ik beginnen om Rutger Meijer te feliciteren met het behalen van de Damloop en een nieuw persoonlijk record. Zijn initiatief om voor de crèche te lopen heeft tot dusver Eur  819,53  opgeleverd, dank zij u die dit een goed idee hebben gevonden en Rutger en de crèche wilden steunen.

We zijn net terug uit Marrakech en hebben daar natuurlijk een aantal keren de crèche bezocht, helpen met flesjes geven, spelen en knuffelen met de kinderen. Van aandacht genieten ze allemaal enorm en geven je dan een hele brede lach. Iedere keer is het weer een feest te zien hoe goed het met de baby’s gaat, ze groeien, lachen, eten goed en spelen met elkaar als ze iets groter zijn. Sommige baby’s staan al met 9 maand en kijken dapper de wereld in.

Er zijn nu precies 30 kindjes, waarvan drie gehandicapt, een spastisch meisje, een meisje met het syndroom van Down dat ook een groeistoornis heeft en een meisje met een waterhoofd dat al twee keer is geopereerd, maar dat blijkt niet afdoende te zijn geweest. Voor deze kinderen is er geen zicht op adoptie en zij worden in de crèche goed verzorgd.
De overige kinderen zijn gelukkig goed gezond, het merendeel is al geadopteerd door Marokaanse ouders en blijven in het huis tot de procedures door de rechtbank zijn afgerond. Het verblijf varieert dan ook van een half tot een jaar.

Twee grotere jongetjes zetten de boel op stelten, spelen buiten op hun speelplaats en de hele wereld is van hen.

Twee babie-jongetjes werden gebracht in de tijd dat we in Marrakech waren: een veel te vroeg geboren kindje van nog geen vier pond dat in de drie weken dat we er waren zichtbaar is gegroeid en een mannetje van zes pond en drie ons. Baby's worden er drie maand een deel van de dag ingebakerd om goed te groeien, heel anders dus dan bij ons. Het beperkt ze trouwens niet in hun groei en ontwikkeling zo te zien! 
Op de feestdag aan het eind van de ramadan zijn we ook geweest om de verzorgsters die dienst hadden lekkernijen te brengen. Alle kindertjes hadden nieuwe kleertjes aan zoals gebruikelijk is in heel Marokko, deze keer een geschenk van de directeur van Petit Bateau. Voor Nadia, het grote spastische meisje was een mooie tfina gebracht (de traditionele dracht).

Op de foto’s kunt u zien hoe het met de kinderen gaat. 

Al het geld komt direct ten goede aan de kinderen. Bestuur, kinderartsen en administratie zijn allemaal vrijwilligers die veel tijd en geld aan de crèche geven. Alleen de verzorgsters van de kinderen die 24 uur in wisselende samenstelling aanwezig zijn  krijgen salaris.

Nogmaals enorm bedankt voor uw gift namens de kinderen van de crèche en alle goeds gewenst,

Tineke Brinkman

U kunt de crèche blijven steunen

 J. Kabbaj – Brinkman, Hellevoetsluis

Inzake Crèche de l’Espoir Marrakech

Bankrekeningnummer: 52.35.03.709.
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