nieuwsbericht

Hellevoetsluis, 9 december 2010

Aan de donateurs en vrienden van het kinderhuis: Crèche de l’ Espoir in Marrakech

Zo tegen het eind van het jaar 2010 wordt het weer hoog tijd om u op de hoogte te stellen van de voortgang in het kinderhuis. Tot eind oktober waren we in Marrakech en ben ik meerdere keren in het kinderhuis geweest, al dan niet met vrienden die een paar dagen Marrakech hebben bezocht.

In onze Marokkaanse familie is en blijft het kinderhuis een dagelijks onderwerp van gesprek.  
Gelukkig zijn er vooral goede dingen te melden. 
Alle 29 kinderen die er op dit moment zijn hebben al adoptieouders en wachten op de afhandeling van alle formaliteiten en de uitspraak van de rechter om mee te kunnen gaan naar hun toekomstige huis. 

Een groot aantal zal voor januari waarschijnlijk al vertrokken zijn. Voor de verzorgsters is het afscheid altijd een moeilijke dag, ze hebben immers maandenlang voor hen gezorgd.
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Alle kinderen zijn gelukkig goed gezond en er is geen ziekte, ongeluk of sterfgeval voorgekomen.
In zo ‘n maand zie je ze groeien, dingen leren, dat gaat erg snel!

Eén jongentje groeide de laatste weken niet erg goed en leek een beetje triest, waarschijnlijk omdat andere kinderen door ouders konden worden meegenomen en zijn adoptie opeens niet doorging. Gelukkig wil een Spaans echtpaar dat in Marrakech woont het kind nu adopteren. De vrouw kwam iedere dag met hem spelen en eten geven en wie schetst onze verbazing dat het kind opeens weer aankwam in gewicht en weer lachte. De foto van de moeder met het jongetje staat hierboven, natuurlijk met haar toestemming.
Voor de drie gehandicapte meisjes blijft naar alle waarschijnlijkheid als enige oplossing het verblijf in de crèche en zij worden daar gelukkig goed verzorgd door mensen die van hen houden.

Het spastische meisje Nadia ontwikkelt zich wel, maar er is te weinig gerichte hulp om grote vooruitgang te boeken. De vergroeiingen zetten door, ondanks de massage die de verzorgsters haar dagelijks geven. Ook vraagt die verzorging steeds meer inspanning nu ze groter en sterker wordt.

Het meisje Aïcha, met het syndroom van Down en een groeistoornis is gelukkig nu wel een beetje gegroeid en reageert op haar omgeving, maar blijft ver achter in groei. 
Met het meisje met een waterhoofd Nora, dat zoals jullie weten al twee keer geopereerd is, gaat het niet echt beter. Ze heeft gelukkig niet heel veel pijn, zoals de artsen hebben geconstateerd. Het is triest te weten dat ze daar zal blijven tot haar dood. Om deze drie gehandicapte kinderen wat ‘mobieler’ te laten zijn, geeft de “Stichting het gebrekkige kind”  bijna zeker nog dit jaar een bedrag om aangepaste rolstoel/bedden te kopen zodat de kinderen gemakkelijker ook bv. eens naar buiten kunnen.
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Verder blijven er steeds veel inkomsten nodig voor de verzorging, onderhoud en vernieuwing. Van de continuïteit van de geldstroom hangt de continuïteit van het kinderhuis af. En dan nog de extra dingen. Het huis is pas opnieuw geverfd, de kamers van de kinderen zien er erg gezellig, kleurig en fris uit. Op de foto’s van de kinderen is dit te zien. Voor het voorjaar is het plan dat de buitenruimte meer toegankelijk wordt gemaakt voor de kindjes, zodat ze ook buiten kunnen zijn.

Zoals u weet komt al het geld dat wordt gegeven direct ten goede aan de kinderen. Nog steeds zijn bestuur, kinderartsen en administratie allemaal vrijwilligers die veel tijd en geld aan de crèche geven, en dat zal ook zo blijven. Alleen de verzorgsters van de kinderen die 24 uur in wisselende samenstelling aanwezig zijn krijgen salaris.

Op de foto’s kunnen jullie zelf zien hoe het met de kinderen gaat. 
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U kunt de crèche blijven steunen, zowel met eennmalige giften als met een maandelijkse bijdrage:
J. Kabbaj – Brinkman, Hellevoetsluis

Inzake Crèche de l’Espoir Marrakech

Bankrekeningnummer: 52.35.03.709.
Nogmaals enorm bedankt voor uw gift namens de kinderen van de crèche.

Voor een ieder van u goede feestdagen en vast een gelukkig en gezond Nieuwjaar, samen met uw gezin, familie en vrienden.

Met vriendelijke groeten,

Tineke Brinkman

